



株 主 各 位

平成 27 年 6 月 15 日

会 社 名 株 式 会 社 清 水 銀 行
代 表 者 名 取 締 役 頭 取 豊 島 勝 一 郎
(コード番号 8364 東証第一部)
問 合 せ 先 経 営 企 画 部 長 高 柳 充 雅
(TEL 054 - 353 - 7895)

「第 140 期定時株主総会招集ご通知」の一部訂正について

平成 27 年 5 月 30 日付けにて公表および平成 27 年 6 月 1 日付けにてご送付申し上げました「第 140 期定時株主総会招集ご通知」の記載について、以下のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所には下線を付して表示しております。

記

1 . 訂 正 理 由

第 140 期定時株主総会招集ご通知の株主総会参考書類 第 5 号議案の記載内容に一部誤りがございましたので訂正を行うものです。

2 . 訂 正 箇 所

第 140 期定時株主総会招集ご通知 30 ページ

「株主総会参考書類 第 5 号議案 取締役および監査役の報酬額改定の件」

[訂正前]

当行の取締役の報酬額は、平成 4 年 6 月 10 日開催の第 117 期定時株主総会におきまして月額 25 百万円以内、監査役の報酬額は、平成 2 年 6 月 12 日開催の第 115 期定時株主総会において月額 5 百万円以内とご決議いただき、現在に至っております。

(以下 略)

[訂正後]

当行の取締役の報酬額は、平成 4 年 6 月 26 日開催の第 117 期定時株主総会におきまして月額 25 百万円以内、監査役の報酬額は、平成 2 年 6 月 28 日開催の第 115 期定時株主総会において月額 5 百万円以内とご決議いただき、現在に至っております。

(以下 略)

以 上